

NOVE PRIJAVE PROTIV BIVŠE RADNICE „PANČEVCA” Kneževići prete, građani ih prijavljuju



Kao što smo prošle nedelje pisali, zbog postojanja osnova sumnje da je izvršila krivično delo zloupotreba položaja odgovornog lica, pripadnici Ministarstva unutrašnjih poslova – Uprave kriminalističke policije, u saradnji s Posebnim odeljenjem za suzbijanje korupcije Višeg javnog tužilaštva u Beogradu, uhapsili su 3. februara bivšu blagajnicu „Pančevca” Slavicu Knežević (1959) iz Jabuke. Posle pretresa njene kuće određeno joj je zadržavanje od 48 sati na osnovu dotad prikupljenih dokaza, pa je uz krivičnu prijavu i privođenje nadležnom tužilaštvu puštena da se brani sa slobode. Ona je, kako su veštačenjem utvrdili nadležni organi MUP-a, kao zaposlena u našim novinama, u periodu od oktobra 2015. do jula 2019. godine, naplaćivala tekstove za čitulje i pomene koje nije evidentirala kao ostvareni promet, ili ih je evidentirala u manjim iznosima od naplaćenih, pa je tako, kako stoji u optužnici, pribavila protivpravnu imovinsku korist u iznosu od preko 10.200.000 dinara, odnosno oko 90.000 evra.

Kao da je ovakav razvoj događaja dao dodatna krila Kneževićima da se bahato ponašaju. Naime, Slavica i njen suprug Vladimir Knežević cepali su ovih dana obaveštenje da se direkciji „Pančevca” jave svi Jabučani koji su novac za oglašavanje u listu lično njima predavali odlazeći u njihovu kuću u Vardarskoj 12. I ne samo to: kako je redakciji našeg lista javljano, Vladimir Knežević je, uz bučnu „asistenciju” ćerke Marijane i Slavičinog rođenog brata Stojana Videvskog, pretio vlasnicima kafića i prodavnica koji su obaveštenje postavili po svojim objektima i zastrašivao ih, čime je počinjeno još jedno krivično delo – ometanje istrage.

Ovaj pokušaj sprečavanja da se dođe do novih saznanja u istrazi i pozovu novi svedoci išao je dotle da je Knežević čak zvao i policiju da bi se on i članovi njegove porodice u ovom slučaju predstavili kao žrtve. U međuvremenu, izašlo je na videlo da su i dve ćerke Kneževića učestvovala u „porodičnom biznisu” – svedoci navode da su se javljale na telefon govoreći zainteresovanim za predaju novca za čitulje u porodičnoj kući kada će roditelji biti tu.

Posebno bizarno u ovoj priči je da je Slavica Knežević tužila „Pančevac” tražeći da bude vraćena na posao jer, navodno, nije znala zbog čega je suspendovana

najpre na tri meseca, a posle krivične prijave protiv nje – do daljeg. Ročišta po ovim tužbama trebalo bi da se održe 24. februara i 6. aprila.

Da se sve ovo, najverovatnije, neće završiti dobro po Knežević govori i to da su članovi redakcije našeg lista najavili da će podneti krivičnu prijavu protiv bivše blagajnice zbog uvreda koje im je uputila. Citirali smo njenu izjavu prošle nedelje, ali je sada, zbog rečnika koji je Slavica Knežević koristila, nećemo ponovo objaviti.

Najvažnije je ipak da će optužnica biti vrlo čvrsta jer postoje i izjave svedoka koji su od Slavice Knežević za pružene usluge dobijali tzv. paragon blok priznanice umesto fiskalnog računa. Ona je svojim činjenjem u periodu od oktobra 2015. do jula 2019. godine oštetila i budžet Republike Srbije za porez u visini od oko četiri miliona dinara, a veštaci trenutno utvrđuju koliko je još novca otuđila prodajom malih oglasa i samih novina. Istraga je proširena i na period pre poslednje privatizacije „Pančevca”, tj. na vreme od 2008. do 2015. godine. O ovom slučaju su u prethodnom periodu izveštavali i brojni lokalni i prestonički mediji, a „Pančevac” će pratiti ovaj proces i redovno izveštavati javnost o njegovom toku.

R. P.